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Yukarnidaki grafikte bir grup 6grencinin tarih sinavin-
dan aldiklari notlarin dagilimi verilmistir. 60'in altin-
da not alanlar basarisiz olduguna gore, 6grencilerin

yilizde kagi basarihidir?

A) 17 B) 34 C) 40 D) 52 E) 68
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60'in altinda not alanlar =2+8+6 =16 kisidir.
Tim sinif =2+8+6+12+10+8+ 4 =50 kisidir.
Basarili olanlar=50-16 =34 kisidir.

Bunun yiizdesini bulalim.
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= %68'i basarilidir. Cevap: E
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Yukaridaki grafikte bir sirketin 4 yillik gelir gider
durumu gdsterilmistir. Buna gore, yillhk ortalama
kari kag milyon TL dir?

A)1,75 B)2 €)2,25 D)25 E)3

¢ozUM:

2017 yihinda 1 milyon

2018 yilinda 4 milyon

2019 yilinda 3 milyon lira kar elde edilmis.
2020 yilinda 1 milyon lira zarar edilmistir
Buna gore ortalama kar;

1+4+3-1 7
fzzzl,ﬁ miyon liradir. Cevap: A
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